



蓮花保寨的恐龍足跡。網上圖片

中國、美國的科學家15日在中國地質學學術刊物《地質通報》上發表論文稱，在中國重慶市綦江縣老瀘山蓮花保寨發現了中國古人與恐龍足跡共存的實證...

論文作者之一邢立達表示：「蓮花保寨除存在大量多樣化的恐龍足跡之外，還有保存完好的要塞結構和歷代題刻，構成了中國古人在恐龍足跡化生點上長時間生活的直接證據...

西南第一地 存4百恐龍跡

論文稱，蓮花保寨恐龍足跡群是中國西南地區中白堊紀地層迄今為止發現的最大規模的恐龍足跡群，約有350至400個恐龍足跡...

足印像蓮花 居民創傳說

「我們在這裡發現了很多有趣的遺跡，都被居民與蓮花結合起來。波狀起伏的層面構造被引申至水環境，泥裂被引申至荷葉的支脈...

存700年文明 建國家公園

綦江位於西南邊陲之地，自古以來兵禍不絕，多寨堡要塞，歷史上多有文獻記載。蓮花保寨舊名「蓮花洞」...

恐龍腳印建住所 中國古人創世界唯一

著名古典文學學者阿德里安娜·梅爾說，綦江蓮花保寨長達700餘年的人文古跡，與各式恐龍足跡共存的現象，在中國乃至世界都極其罕見...

重慶農家仔 直播走路到拉薩

6月中旬，張山峰有了徒步去西藏的想法。風景如畫的西藏長久以來就是張山峰的夢想...

魔鬼訓練挑選同行者

張山峰決定先對報名者進行20天的魔鬼訓練：無論颶風下雨，每天早上和晚上在學校操場上跑步20公里...

日行20小時「窮遊」入藏

萬事開頭難，啟程兩天，4個小伙的腳便磨出血泡，大暴雨和大冰雹時常砸在他們頭上...

睡政府辦公室吃餅乾

三人每天晚上都居無定所。張山峰說，在四川境內，晚上睡覺睡得最多的地方是農家的屋簷下...



從重慶坐飛機到西藏拉薩，也就4個多小時，如果步行，需要多久？重慶三峽學院的三名大二男生張山峰、李海均、徐洪洋用腳步測量了這個時間——60天。

7月12日，他們開始近2400公里的徒步旅行，歷經艱險，9月12日成功到達拉薩。他們更日日在網上直播近況，引來網友圍觀。



三人徒步走路線。北京、重慶、墨脫、香港

村民家，有一次居然住進當地政府辦公室。路途上，時常沒有食店，三人只能長期靠吃公仔麵和餅乾解飢渴...



10月中旬，國慶長假後的首個休息日，四川成都錦里古街街頭，一裝扮成「財神爺」的活體雕塑吸引遊客眼球...

央視主播不識新詞 「B2C」成「B二C」

央視主播又鬧笑話了。該電視頻道的早間節目《朝聞天下》在報道近期淘寶商家遭賣家「圍攻」新聞時，主播鄭天亮將IT專業名詞「B2C」讀成不中不洋的「B二C」...

觀眾：央視不準出英文？

B2C是英文 Business to Consumer的縮寫，中文簡稱為「商對客」，是電子商務的一種常用模式...

結婚成本高 新人典當籌錢

隨著近年來結婚成本的水漲船高，典當房車、淘婚戒等這些人們眼中非常規的典當業務正在遼寧瀋陽興起...

樓市出「一潘」 股市誕「一侯」

網上近期又催生樓市股市網絡新詞，此前SOHO中國董事長潘石屹調侃喬布斯逝世，被網友反調侃創造出房價「網絡計量」單位「一潘」...

被稱為「空軍司令」的侯寧

據悉侯寧是時評家。對於股市，其言論經常顯示出一貫的看空觀點，10月9日，侯寧看到《十一長假北京樓市量價齊跌》的新聞後...

Table with 10 columns: 無線翡翠台, 無線明珠台, J2數碼頻道, 亞視本港台, 亞視國際台, 中央電視台-1, 中央電視台, 鳳凰衛視中文台, 有線電影1台, 有線體育台. Each column lists TV programs and their start times for October 17, 2011.

《香港文匯報》全港各大連鎖店有售 訂閱熱線：2873 9889 7-11便利店 O.K.便利店 百佳超級市場 華潤超級市場